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  	ให้นักศึกษาสร้าง Use Case Diagram และ Use Case Document ของระบบห้องสมุดในมหาวิทยาลัยแห่งหนึ่ง ซึ่งผู้เข้าใช้บริการได้แก่ นักศึกษา อาจารย์ และพนักงานของมหาวิทยาลัย 
           ผู้ใช้บริการสามารถตรวจสอบหนังสือ ยืม คืน หนังสือในห้องสมุดได้ ในการยืมหนังสือนั้นจะต้องมีการจำกัดการยืมแต่ละครั้งสำหรับผู้ใช้บริการ เช่น นักศึกษายืมได้ครั้งละไม่เกิน 5 เล่ม อาจารย์และพนักงานของมหาวิทยาลัยยืมได้ครั้งละไม่เกิน 10 เล่ม 
           การส่งคืนหนังสือจะต้องมีการตรวจสอบการส่งคืนหนังสือล่าช้า หากผู้ใช้บริการส่งคืนหนังสือล่าช้าเจ้าหน้าที่ห้องสมุดจะต้องดำเนินการเก็บค่าปรับผู้ใช้บริการ
      	ในกระบวนการทำงาน เจ้าหน้าที่ห้องสมุดจะทำหน้าที่ให้บริการยืม/คืนหนังสือของแก่บุคคลดังกล่าว นอกจากนี้ยังจะต้องจัดการกับทรัพยากรในห้องสมุด เช่น การเพิ่ม, แก้ไข, ลบข้อมูลหนังสือและวารสาร รวมทั้งข้อมูลเกี่ยวกับสมาชิกของห้องสมุดอีกด้วย
ทุกเดือน เจ้าหน้าที่ห้องสมุดจะต้องทำรายงานต่างๆ ส่งให้กับผู้อำนวยการศูนย์สารสนเทศ เช่น รายงานจำนวนสมาชิก, รายงานจำนวนหนังสือและวารสารใหม่, รายงานการยืม/คืนหนังสือ, รายงานค่าปรับล่าช้า เป็นต้น

