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วันที่ 11  มกราคม 2561
เรื่อง
ขออนุญาตติดโปสเตอร์ประชาสัมพันธ์โครงการฯ ภายในมหาวิทยาลัย
เรียน
อธิการบดี / หัวหน้ากองอาคารสถานที่ / ผู้อำนวยการกองกิจการนิสิต / งานประชาสัมพันธ์   มหาวิทยาลัย 
สิ่งที่แนบมา
1.โปสเตอร์ประชาสัมพันธ์ และ ใบสมัครประกวด SAHA GROUP BANGKOK YOUNG DESIGNER  AWARDS


2. แผ่น CD ไฟล์โปสเตอร์ประชาสัมพันธ์และใบสมัคร

นับเป็นปีที่ 15 แล้วที่บริษัทฯ ในเครือสหพัฒน์ ไม่เคยหยุดนิ่งในการค้นหาและสร้างสรรค์ยังค์ดีไซเนอร์รุ่นใหม่ประดับวงการแฟชั่น จึงได้จัด โครงการ SAHA GROUP BANGKOK YOUNG DESIGNER  AWARDS ซึ่งเป็นการประกวดออกแบบเครื่องแต่งกายระดับคุณภาพ โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อส่งเสริมและพัฒนาการออกแบบของดีไซเนอร์ไทยไปสู่ตลาดสากล และเป็นเวทีสำหรับผู้รักงานแฟชั่นได้ใช้ความคิดสร้างสรรค์ด้านการออกแบบเครื่องแต่งกายอย่างเต็มความสามารถ จึงขอเชิญ นักศึกษาหรือผู้สนใจ อายุระหว่าง 18 - 25 ปี จับคู่ทีมละ 2 คน ส่งผลงานออกแบบเครื่องแต่งกายชาย หญิง และเด็ก ภายใต้หัวข้อ “CASUAL SOCIETY 4.0” (แคชชวล โซไซตี้ 4.0) เมื่อสังคมขยับ ดีไซน์ต้องปรับให้ทัน ในสไตล์แคชชวล สุดสร้างสรรค์ และสวมใส่ได้จริงในชีวิตประจำวัน
โดยผู้สนใจสามารถส่งใบสมัครพร้อมผลงานภาพ Drawing รวมทั้งสิ้น 8 ชุด ลงในกระดาษขนาด 48 x 63 ซม. ภายในวันที่ 30 มีนาคม 2561 ทั้งนี้ ผู้ผ่านการคัดเลือกเข้ารอบ 8 ทีมสุดท้าย จะได้รับประกาศนียบัตรรับรองความสามารถ และได้รับทุนเพื่อตัดเย็บผลงานเป็นชุดจริงจัดแสดง Fashion Show ในรอบชิงชนะเลิศ ณ ห้องบอลรูม ศูนย์นิทรรศการและประชุมไบเทคบางนา  ชิงเงินรางวัลและท่องเที่ยวกรุงโตเกียว ประเทศญี่ปุ่น สัมผัสดินแดนแห่งวัฒนธรรมและแฟชั่นระดับโลก เยี่ยมชมมหาวิทยาลัยแฟชั่นที่ดีที่สุดของญี่ปุ่น Bunka Fashion College พร้อมคอร์สเรียนดีไซน์จาก Bunka Fashion School ประเทศไทย รวมมูลค่ากว่า 550,000 บาท
ในโอกาสนี้โครงการประกวดออกแบบเครื่องแต่งกาย SAHA GROUP BANGKOK YOUNG DESIGNER AWARDS ใคร่         ขออนุญาตทางมหาวิทยาลัยในการประชาสัมพันธ์เชิญชวนนักศึกษาเข้าร่วมการประกวด โดยขอติดโปสเตอร์ประชาสัมพันธ์       (ได้แนบมาพร้อมจดหมายฉบับนี้แล้ว) รวมถึงเผยแพร่ทาง Website และ Facebook ของทางคณะหรือมหาวิทยาลัย เพื่อให้ผู้ที่สนใจส่งผลงานด้วยตนเองหรือส่งทางไปรษณีย์มาที่ Bunka Fashion School 982/22 ศูนย์การค้าเกตเวย์เอกมัย ชั้น 5 ห้องเลขที่ 5105-5109 ถนนสุขุมวิท แขวงพระโขนง เขตคลองเตย กรุงเทพฯ 10110 โดยวงเล็บมุมซองว่า (ประกวด Saha Group Bangkok Young Designer Awards 2018) สามารถดาวน์โหลดใบสมัครได้ที่  Facebook : Saha Group Bangkok Young Designer Awards หรือสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติม ได้ที่ โทร. 0-91-007-6034 จักขอขอบคุณมา ณ โอกาสนี้








ขอแสดงความนับถือ






           
         (นางประวรา  เอครพานิช)
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