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การแบ่งงวดงาน
โครงการก่อสร้างอาคารเรียนรวมและปฏิบัติการกลุ่มสาขาวิทยาศาสตร์สุขภาพพร้อมครุภัณฑ์
มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลอีสาน  วิทยาเขตสกลนคร
งวดที่ 1 (ประมาณ 5%)
เมื่อผู้รับจ้างได้ปฏิบัติงานดังนี้ ปรับพื้นที่ ทำรั้วชั่วคราวของงานก่อสร้าง  ทำป้ายโครงการ , งานตีผังอาคาร , ทดสอบดิน ทดลองตอกเสาเข็ม งานตอกเสาเข็มของอาคารทั้ง 2 หลัง
ให้แล้วเสร็จภายใน 45 วัน
งวดที่  2 (ประมาณ 5%)
เมื่อผู้รับจ้างได้ปฏิบัติงานดังนี้ ทดสอบเสาเข็ม งานผูกเหล็กและเทคอนกรีตฐานราก , เสาตอม่อ คานรับพื้นชั้น 1อาคาร A – B , ทางเชื่อมอาคาร A – B 

ให้แล้วเสร็จภายใน 90 วัน
งวดที่ 3 (ประมาณ 5%)
เมื่อผู้รับจ้างได้ปฏิบัติงานดังนี้  งานผูกเหล็กและเทคอนกรีตคานพื้นชั้นที่ 1 , เสารับคานชั้นที่ 2 ของอาคาร A – B  เสารับคานทางเชื่อมอาคารระหว่างอาคาร A – B
ให้แล้วเสร็จภายใน 135 วัน
งวดที่ 4 (ประมาณ 5%)
เมื่อผู้รับจ้างได้ปฏิบัติงานดังนี้ งานผูกเหล็กและเทคอนกรีต คานชั้นที่ 2 , วางพื้นสำเร็จชั้นที่ 2 อาคาร A – B, เสารับคานชั้น 3อาคาร   A , เสารับคานชั้นหลังคาอาคาร     B
ให้แล้วเสร็จภายใน 180 วัน
งวดที่ 5 (ประมาณ 5%)
เมื่อผู้รับจ้างได้ปฏิบัติงานดังนี้ งานก่ออิฐผนังชั้นที่ 1 , งานผูกเหล็กและ เทคอนกรีตคานชั้นที่ 3 , ผูกเหล็กและเทคอนกรีตบันไดชั้นที่    1 – 2 , เทคอนกรีตทับหน้าพื้นสำเร็จ-ห้องน้ำ-ระเบียงชั้นที่ 2อาคาร  A- B ติดตั้งโครงหลังคาอาคาร  B , เสารับคานชั้นที่4 A 

ให้แล้วเสร็จภายใน 225 วัน
งวดที่ 6  (ประมาณ 5%)
เมื่อผู้รับจ้างได้ปฏิบัติงานดังนี้ งานก่ออิฐผนังชั้นที่ 3อาคาร  A , งานผูกเหล็กและเทคอนกรีตคานชั้นที่ 4 วางพื้นสำเร็จพื้นชั้นที่3  ผูกเหล็กและเทคอนกรีตบันได้ชั้นที่    2 – 3 มุงหลังคาอาคาร Bกรุฉนวน  , ติดตั้งวงกบประตู – หน้าต่าง ชั้นที่ 1-2อาคาร A  งานวางพื้นสำเร็จ ผูกเหล็กและเทคอนพื้นชั้นที่ 1อาคาร B
ให้แล้วเสร็จภายใน 240 วัน
งวดที่ 7 (ประมาณ 10%)
เมื่อผู้รับจ้างได้ปฏิบัติงานดังนี้ งานก่ออิฐผนังชั้นที่ 3 , งานฉาบผนังชั้นที่ 1-2 , ติดตั้งโครงหลังคาอาคาร B , ทำโครงเหล็กกันสาดเหล็ก ชั้นที่2อาคาร  A- B , ผูกเหล็กและเทคอนกรีตทับหน้า-ห้องน้ำ-ระเบียงพื้นชั้นที่ 4 , เสารับหลังคา – ดาดฟ้า , ผูกเหล็กและเทคอนกรีตบันได้ชั้นที่ 3 – 4 , และ ติดตั้งวงกบประตู – หน้าต่าง ชั้นที่ 3  วางพื้นสำเร็จพื้นชั้นที่4 อาคาร A
ให้แล้วเสร็จภายใน  270 วัน
งวดที่ 8 (ประมาณ 10%)
เมื่อผู้รับจ้างได้ปฏิบัติงานดังนี้  งานก่ออิฐชั้นที่ 4 , งานฉาบผนังชั้นที่ 2-3 , ติดตั้งวงกบประตู – หน้าต่าง  ชั้นที่ 3 , ผูกเหล็กและเทคอนกรีตบันไดชั้นที่  4 – ชั้นหลังคา , ผูกเหล็กและเทคอนกรีตทับหน้า-ห้องน้ำ-ระเบียงพื้นชั้นที่4, ติดตั้งโครงหลังคา , งานวางพื้นสำเร็จ ผูกเหล็กและเทคอนกรีตพื้นชั้นที่ 1อาคาร A  งานระบบท่อประปาสุขาภิบาลชั้นที่ 1 , ระบบไฟฟ้า ชั้นที่ 1 ติดตั้งประตู – หน้าต่าง ชั้นที่1-2   อาคาร B  ทำโครงกันสาดเหล็ก ชั้นที่3-4 อาคาร  A มุงหลังคากันสาด Metal Sheet กรุฉนวนอาคาร B และมุงหลังคากรุฉนวนทางเดินเชื่อมอาคาร A- B,ติดตั้งฝ้าเพดานชั้นที่1-2   อาคาร B  
ให้แล้วเสร็จภายใน  425 วัน
งวดที่ 9 (ประมาณ 10%)
เมื่อผู้รับจ้างได้ปฏิบัติงานดังนี้ งานก่อผนังอิฐชั้นดาดฟ้า , งานระบบท่อประปาสุขาภิบาลชั้นที่  2 – 3 , งานระบบสายไฟฟ้า ชั้นที่ 2 – 3 , งานวัสดุผิวพื้น – ผนังชั้นที่ 1-2อาคาร A- B , งานฉาบผนังภายใน ชั้นที่ 4-ดาดฟ้า , ติดตั้งวงกบประตู – หน้าต่าง ชั้นที่ 4-ดาดฟ้า , มุงหลังคาและกันสาด Metal Sheet กรุฉนวน อาคาร A,ติดตั้งฝ้าเพดานชั้นที่1-2   อาคาร A
ให้แล้วเสร็จภายใน 465 วัน
งวดที่ 10  (ประมาณ 10%)
เมื่อผู้รับจ้างได้ปฏิบัติงานดังนี้ ทำถังเก็บน้ำใต้ดิน , ผูกเหล็กและเทคอนกรีตบันไดชั้นที่ 4 – ดาดฟ้า , งานวัสดุผิวพื้น – ผนังชั้นที่ 3 – 4 , งานระบบท่อประปาสุขาภิบาลชั้นที่ 4 – ดาดฟ้า , งานระบบท่อไฟฟ้า ชั้นที่ 4 – ดาดฟ้า , งานฉาบผนังภายในและชั้นดาดฟ้า , ติดตั้งบานประตู – หน้าต่างชั้นที่   1 – 3 , งานทาสีรองพื้นภายใน,ติดตั้งฝ้าเพดานชั้นที่3-4   อาคาร A
ให้แล้วเสร็จภายใน 520 วัน

งวดที่ 11 (ประมาณ 15%)
เมื่อผู้รับจ้างได้ปฏิบัติงานดังนี้  งานทาสีรองพื้นภายนอก , งานติดตั้งบานประตู – หน้าต่างทั้งหมด  , ติดตั้งสุขภัณฑ์ , งานฝ้าเพดาน , งานทาสีภายใน – สีฝ้าเพดาน , งานวัสดุผิวพื้นชั้นดาดฟ้าและชั้นที่ 1 , งานวัสดุปิดผิวภายนอกอาคาร , เทคอนกรีตถนน – ลานจอดรถ – ทางเท้า – ภูมิทัศน์ , งานติดตั้งอุปกรณ์ไฟฟ้าและดวงโคม , ติดตั้งราวกันตก , งานอุปกรณ์สื่อสาร , งานติดตั้งอุปกรณ์ประปาสุขาภิบาลห้องเย็น– ระบบบำบัด ,เชื่อมระบบไฟฟ้า-ประปา,ติดตั้งครุภัณฑ์และงานอื่นๆ ที่เหลือตามรูปแบบรายการทั้งหมด
ให้แล้วเสร็จภายใน 570 วัน
งวดที่ 12  (ประมาณ 15%)
เมื่อผู้รับจ้างได้ปฏิบัติงานดังนี้  งานทาสีภายนอก ทดสอบระบบไฟฟ้าแสงสว่าง , ระบบประปา – สุขาภิบาล , ติดตั้งป้ายนิเทศอาคารทำความสะอาดบริเวณและเก็บรายละเอียดทั้งหมดแล้วเสร็จ
ให้แล้วเสร็จภายใน 600 วัน
