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กล้องถ่ายภาพนิ่งดิจิตอล  





จำนวนที่ต้องการ  15  ตัว
1. คุณลักษณะเฉพาะเทคนิค
      รายละเอียดทั่วไป
· เซ็นเซอร์ CMOS ขนาด APS-C ความละเอียด 18.0 ล้านพิกเซล  และชิปประมวลผลภาพอัจฉริยะ DIGIC 4 เพื่อภาพถ่ายคุณภาพสูง และการตอบสนองการทำงานที่รวดเร็ว 

· ช่วงความไวแสงกว้าง ISO 100 - 6400 (สามารถเพิ่มได้ถึง ISO 12800) เพื่อประสิทธิภาพการถ่ายภาพอันยอดเยี่ยมแม้ในสภาพแสงน้อย 
· สามารถถ่ายภาพต่อเนื่องที่ความเร็ว 3.7 ภาพต่อวินาที
· โหมดการถ่ายภาพมูฟวี่ระดับ Full HD ปรับปรุงใหม่ พร้อมการควบคุมค่าแสงแบบแมนนวล บันทึกภาพระดับ Full HD ด้วยเฟรมเรทที่ 30p, 24p และ 25p เสริมด้วยฟังก์ชั่นใหม่ Movie Digital Zoom และ Video Snapshot ในการบันทึกภาพเคลื่อนไหว
· จอ Clear View LCD มอนิเตอร์ขนาด 3 นิ้ว (อัตราส่วน 3:2) ความละเอียดสูงถึง 1.04 ล้านพิกเซล ปรับหมุนได้อำนวยความสะดวกในการถ่ายภาพในมุมสูงหรือมุมต่ำ พร้อมเทคโนโลยี Multi Coating และ High-Transparency ที่ช่วยในการตัดแสงสะท้อนบนจอภาพและความชัดเจนในการมองภาพแม้ในที่แสงจ้า
· บันทึกภาพสวยสมจริงในทุกสถานการณ์ได้อย่างง่ายดาย ด้วยเทคโนโลยี EOS Scene Detection System ที่ผสานการทำงานของ Scene Intelligent Auto ร่วมกับ Picture Style Auto 

· ส่งต่อความคิดสร้างสรรค์ในการถ่ายภาพให้เป็นจริง ด้วยคุณสมบัติใหม่ ฟังก์ชั่น Basic+ ฟังก์ชั่น Multi-Aspect และฟังก์ชั่น Creative Filters

· รวดเร็ว แม่นยำ ด้วยระบบวัดแสง 63 โซน แบบ Dual-layer และจุดวัดแสงออโต้ 9 จุด รองรับการทำงานร่วมกับ f/2.8

· รองรับหน่วยความจำแบบ SD / SDHC / SDXC

· สามารถปรับชดเชยแสงได้ +5 Stops

· มีจุดโฟกัสอัตโนมัติไม่น้อยกว่า 9 จุด เพิ่มความรวดเร็วในการโฟกัสภาพ
· รองรับการใช้งานร่วมกับเลนส์แคนนอนในตระกูล EF และ EFS ให้ภาพหลากหลายมุมมอง 
2. เงื่อนไข
2.1 ผู้เสนอราคาต้องส่ง Lens ขนาด 18-55 is มาพร้อมกับตัวกล้อง
2.2 ผู้เสนอราคาต้องส่งคู่มือการใช้งานมาพร้อมกับตัวกล้อง
2.3 ผู้เสนอราคาต้องติดฟิล์มกันรอยให้กล้องทุกตัวที่ส่ง
2.4 ผู้เสนอราคาต้องส่ง SD Card ขนาดไม่น้อยกว่า 4 GB มาครบจำนวนกล้อง
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